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Muttiotier et diviser un nombre décimat .,-r.
par uir muttipte de 10 tdt

T,r

,-/Lfil Lucas Ïait le tour du parc- La longueur de son pas

est de 0,65 m.

^Ouelle 
distance parcourt-i! quand il fait 10 pas ?
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0,65x10=?

0,65m=65cm

65x10=650cm

650 cm = 6,50 m

0,6sx10=6,5

Lu.âs parcourt 6,50 m quând il {ait 10 Pâs
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Ël Multipliê par 1O chaque nombre du tableau fi Calcule ces produits.

ffi Quelle distance Lucas parcourt'il quand il fait 100 pas ?

2-: '..4 t iA ).'15,4
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'1,2 x 100

15,89 x 1 000

0,5 x 100 ,.
0,02 x 1 000

', )i' ',.'::

40 x 3,02

.. 0,04 x 500

. 1,002 x 90

3 000 x 0,05

600 x 1,1

6,81 . 0,q81 681,0

àst,t çs,ti e§42 Ë
io,qt 3,047 3 047

ffi Pour chaque multiplicâtion, trouve 1e produit
qui correspond.

63,24 x 1A

632,4 x 1A

6,324 x 10

6324 x 1A

0,632 x '10

ffil Pour chaque multiplication, trouve 1e bon

produit.

j" 2,185 x 100

7,859 x 1 000

45,31 x 10

8,531 x 100

.3,247x144o

20 x 4,3

2O0 t 1 ,42
'30x0,5

400 \. 21 ,02

3 000 x 1,33,:63,24
' 632,4

6 324
', 63 240

ffi Trouve le bon résultat.

68,1 :10

9,542:10

3A4,1 :10

-.. 60,04 : 10

. 567 .. 1A

ù,as ztl,s 2 195

785,9

4 531

853,1

'32q,1

600,4

0,567
7 8,59

453,'1

85,31

7 859

45 310

I 531

32,47

262,25 : 1a

5 879,2,10
572,5 : 100

56,7 5,67

' 9 872,8: 1AO

: 897,56: 10

S Calcule ces produits.
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fr! Calcule les quotients.


